
 

 
irp

ro
g
ra

m
m

in
g
.ir 

 )سری اول( :امتحانزنگ 

 

 

 

ثراثر است ثب جوع          امiسطر ٍ          امj ی ٍاقع در ستَى ، خبm x nًِدر یک جذٍل  .1

 است. 1کٌیذ جوع کل اعذاد جذٍل ثراثر ثب ام. ثبثت j ستَىام ضرة در جوع اعذاد iاعذاد سطر 

 

از خَد )عذد  از ّوِ اعذاد قجل         امiکِ عذد  پشت سر ّن ًَشترا  nتب  1تَاى اعذاد ثِ چٌذ طریق هی .2

 ی آًْب کَچکتر ثبشذ؟ام( ثسرگتر ٍ یب از ّوiِام تب 1

 ی زیر شرایط هسئلِ را دارد: دًجبلِ n=5ثِ عٌَاى هثبل ثِ ازای 

3, 2, 4, 1, 5 

 

تَاًین در ّر هرحلِ تعذادی از ایي اعذاد را ثِ دلخَاُ اًتخبة کٌین ٍ ثب  کبر هی عذد را هرتت کٌین. ثرای ایي  nخَاّین  هی .3

 هرحلِ هرتت شذُ است. 3ی زیر در  ثِ عٌَاى هثبل دًجبلِ ّوبى ترتیت ثِ اًتْب ثجرین.

1 7 5 2 3 3 4 9 

1 2 3 3 7 5 4 9 

1 2 3 3 7 4 9 5 

1 2 3 3 4 5 7 9 

 اعذاد را هرتت ًوَد. هرحلِ ⌈    ⌉تَاى ثب  ثبثت کٌیذ هی
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داًین جوع ّوِ  هیٍجَد دارد.    یکی از اعذاد  آىّبی  یک از خبًِدارین کِ در ّر x(4n+2)(4n+2)یک جذٍل  .4

 ٍاقع در ستَى اًتخبة کرد ثِ طَری کِ جوع اعذاد 2n+1سطر ٍ  2n+1اعذاد جذٍل صفر است. ثبثت کٌیذ هی تَاى 

 ثبشٌذ. 2n+1ّبی اًتخبة شذُ ثسرگتر یب هسبٍی  سطر ٍ ستَى

ثراثر ّب جوع اعذاد ٍاقع در ایي تقبطع ، 4ٍ  3 ٍ 1ٍ ستَى ّبی  6ٍ  5ٍ  3ّبی هثبل در جذٍل زیر ثب اًتخبة سطر ثِ عٌَاى

      .  5 است ثب

+1 -1 -1 +1 -1 -1 

-1 +1 -1 +1 -1 -1 

+1 -1 -1 +1 -1 +1 

-1 +1 -1 -1 +1 +1 

+1 -1 +1 -1 -1 +1 

+1 +1 +1 +1 +1 -1 

 

ثبر  3. رٍشی ارائِ دّیذ کِ ثب       ّستٌذ bتبی دیگر ثِ ٍزى  a  ٍ2تب از آًْب ثِ ٍزى  55ٍزًِ دارین کِ  61 .5

 .b < aیب  a < bی دٍ کفِ ای، ثتَاى فْویذ کِ ترازٍ استفبدُ از یک 

 

 

 

 

 

گردًذدهسبز ثب خَیشتي دگر   ردًذ اّل راز گ ّبیی کِ ّوبى  

کجب یبراى رفتِ ثبزگردًذدر جگر دارًذ ٍ افسَس   جراحت   


